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Madárfelismerő telefonos 

alkalmazás 

Magyarország 157 leggyako-
ribb madárfajának felismeré-
sét segíti az ország első, 
ingyenesen letölthető okos-
telefonos madárhatározó al-
kalmazása, amelyet a Ma-
gyar Madártani és Termé-
szetvédelmi Egyesület (MME) 

a Farkaskölykök Ifjúsági Egyesülettel közösen készí-
tett. 

 
 

Az Android és iOS rendszereken futó applikáció az 
országban előforduló 157 leggyakoribb madárfaj 
terepi azonosításához nyújt segítséget 269 színes 

illusztrációval, 203 madárhanggal és részletes 
fajleírásokkal. Három szűrési lehetőség és a ma-
dár sziluettje alapján segít meghatározni a fajt az 
okostelefonos applikáció, amelynek használója 
fontos információkat szerezhet az állatról és a 
hangját is meghallgathatja. „Ha szerencsénk van, 
a madár a hangra közel is jön hozzánk” – fogalma-
zott Orbán Zoltán. Az egyes fajok adatlapján rövid 
fajleírás, a madár latin és angol neve, rendszertani 
besorolása és természetvédelmi értéke is szere-
pel, az azonosítást emellett Kókay Szabolcs ma-
dárfestő színes grafikái is segítik. Az adatlapról 
internetes kapcsolattal tovább lehet lépni az MME 
honlapjára, ahol a fajról bővebb fajleírást, gyűrűzé-
si és állományadatokat is kaphatnak az érdeklő-
dők, valamint videókat és fotókat nézegethetnek. 
 
Az okostelefonos alkalmazás része a határozó 
mellett a memóriában szereplő összes madarat 
bemutató madárlexikon és egy fajfelismerő játék. A 
felhasználók a jelenleg is zajló fejlesztésnek kö-
szönhetően április végétől adataik feltöltésével 
csatlakozhatnak a magyar madárállomány felmé-
rését szolgáló Madáratlasz Programhoz (MAP). 
Jelenleg már napi szinten érkeznek a vándorma-
darak: jönnek a fecskék, molnárfecskék, gyurgya-
lagok, sárgarigók. A vonulás eltart június első két 
hetéig, akkor érkeznek utolsóként a halvány 
gezék. Az itt költő madarakat főként itatással lehet 
segíteni – mondta el a szakértő. Az alkalmazás a 
PlayStore-ban és az iTunes-on is megtalálható. 
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/Forrás: http://mandarchiv.hu/cikk/5630/Madarfel 
ismero_telefonos_alkalmazas/ 
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